

# 冬至热饺子 情暖外来户

本报讯(首席记者 柯其其)“吃饺子喽!”12月22日,鹤山区中北办事处里热闹非凡,看着一盘盘热气腾腾的饺子端上桌,围在餐桌前的外来户们个个笑得合不拢嘴。来自重庆市江州区的李继贤高兴地对记者说:“过冬至了,办事处的领导能想到我们这些外来户,专门请我们来吃饺子,心里觉得特别温暖。鹤壁人把

我们这些外来户当成自家人看,在我心里呀,鹤壁就是我的第二家乡。”

冬至来临了,考虑到辖区内来自四川、山东、河北、黑龙江、重庆等地的外来人员远离家乡,不一定能吃上可口的饺子,鹤山区中北办事处就把辖区内的35名外来人员召集到一起,大家同包饺子同吃饺子。考虑到大家来自不同的地

区,口味上有一定的差别,办事处的领导还特别调配了不同的饺子馅。当得知有酸菜馅的饺子时,来自黑龙江省大庆市八一区的符桂英当时就兴奋地叫了起来,她说:“没想到在鹤壁还能吃上酸菜馅的饺子,办事处为我们考虑得真是太周到了。”

长期以来,中北办事处一直注重对外来人口的管理,在

外来人口工作、子女上学等方面都积极予以考虑和安排,在政策允许的范围内尽量给予照顾。许多外来人员都说:“鹤壁人没有因为我们是外来户而对我们不公平,相反地对我们处处关照,这里就是我们的第二故乡啊!”

线索提供:杨卫民

## 过冬至 饺子馆 一座难求

本报讯(首席记者 柯其其)12月22日是冬至,许多市民全家到饭店吃饺子,一时间导致饺子馆一座难求。

12月22日中午11时30分,家住山区的胡先生邀请几位朋友一起外出吃饺子,他们先来到红旗街一饺子店,当时该店已经爆满,还有不少食客在等候调座位。他们又来到朝阳街一饺子店,也是爆满。随后他们又来到长风路中段一家馄饨馆,仍是没有座位,最后在朝阳街一饺子馆找到了座位。

胡先生告诉记者,由于来该店吃饺子的人太多了,羊肉馅、牛肉馅的饺子早就没有了,当他们要求再包一些时,饭店答复客人太多了,连上菜和煮饺子这两项都忙不过来,根本没有时间包。胡先生和朋友也体验到该店生意的火暴,因为客人多,上菜的速度非常慢。店里的服务员告诉胡先生,他们有过冬至时手忙脚乱的经历,已经提前做了充分准备,准备了大量的饺子,可没想到今天这么多人,还是有些应接不暇。



## 包饺子比赛

12月22日,百余名市民来到淇滨大道中段的一家饭店,参加了一场热闹的包饺子比赛。在冬至这个传统的节日里,大家吃着亲手包的饺子,别有一番风味。

王娜 肖宾 摄

### 街谈巷议

## 别忘了 常回家看看

山城区 赵南洁

为了让儿子回家吃顿饭,家长竟心甘情愿地花上100元钱作为奖励。最近从报上看到这篇报道,笔者的心情非常酸楚。

一些当儿女的总是这样想,父母有吃有喝,有房住又有退休工资,根本不缺钱花,他们还能缺少什么,他们还能有什么不知足的呢?岂不知他们的父母最期盼的并不是这些,而是儿女的亲情,是家的温馨,是天伦之乐,这是多少金钱也买不来的,这是任何东西也代替不了的。

“回家吃顿饭,奖100元。”折射出了一些父母的几多无奈几多辛酸。常回家看看,难道就变得那么难?尽管你工作很忙,尽管你应酬很多,尽管你业余活动不少,但你再忙,难道就不能抽出一点时间回家看看?看看含辛茹苦把你养大的父母,看看为你操劳一生的爹娘,但愿当儿女的不要辜负了父母的这一片心。常回家看看,也许你的父母正在窗前期待着望见你的身影,也许你的父母正在门前期待着听到你按响的门铃声。

## 我家的暖气为何不热

热力一公司:交换站补水量太大  
物业交换站:所送热力流量太小

本报讯(记者 刘善新)“交了1000多元的暖气费,室内温度依然是11℃、12℃,家里用不用暖气没啥两样,一样冷。”12月21日,家住淇滨花园二期的张女士向记者诉说了她近期遭遇的烦心事。

### 小区居民对供暖不满意 盼“升温”

张女士2004年就搬进了淇滨花园二期。今年11月,小区物业通知她交1100元的暖气费。11月15日,她家正式通上了暖气。本以为交了1000多元的暖气费,家人就可以暖暖和和地过冬了,所以张女士就早早把父母从农村接过来住,没想到没住两天,老人便在这里不适应为由执意回乡了。后来张女士从亲友处得知,原来父母嫌张女士家冷才回乡的。

淇滨花园二期的吴女士也告诉记者,没想到今年的供暖这么差,她因为这专门买了

个温度计量室内温度,平时仅有12℃。像这样的情况不是一家两家,全小区200多户的暖气不热都有一个多月了。

最近几日,三和佳苑、福田三区的很多住户向本报反映小区暖气不热,盼室内温度上升。

那么小区暖气不热究竟是什么原因呢?

### 热力一公司认为 物业交换站补水量太大

12月21日,记者联系到热力一公司管网安装部的吴经理。他告诉记者,热力一公司以回水温度60℃为准,每天都派专人抄表。按照抄表的温度,应该能保证小区住户室内温度在18℃以上。淇滨花园二期的暖气不热,可能是该小区个别住户偷放暖气管道里的热水、交换站加水较多导致的。当然,也不排除小区自己铺设的管道不配套、不合标准。

### 物业公司认为

#### 热力一公司所送热力流量太小

据淇滨花园二期安新物业公司的负责人介绍,小区的暖气是热力公司不间断地输送到热交换站的,以前热力输送到交换站时流量能达到90,而现在蒸汽计量显示才45,他们认为主要原因是热力公司供热流量太小造成的。小区物业一直在控制交换站的加水量,并且还以6800元/吨的价格购买了一种制冷剂,防止居民从暖气管道放水。

记者在热力一公司问及输送到交换站的热力流量时,热力公司相关人员表示,现在的热力流量是按暖气用户数量分配的,如不限流量,热力将极大浪费。如果输送热力流量小,致使小区多家住户暖气不热的话,也可再适当调整。

## 百姓 热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 新区北半部找不到 一家建行营业网点

市直机关3号院的徐先生来电反映:新区淇滨大道以北的区域很难找到建行的营业网点,平时存取款很不方便。他见过不少人,为了存取款不得不到淇滨大道与兴鹤大街交叉口的营业网点去,导致这个营业网点经常出现排队等候的现象。徐先生说,现在淇滨大道以北的居民区越来越多,希望建行在这个区域增设网点方便市民。

建设银行鹤壁分行个人金融部答复:淇滨大道以北的区域确实为“空白点”,这个区域也是他们的关注点。但营业网点的审批很严格,需要省行和银监会批准。随着淇滨大道以北居民区的增多,适当的时候建行将考虑在该区域增加自动取款机。

记者 邓少华

## 热力一公司动作快 这里的住户没挨冻

市委5号院业主委员会来电反映:22日晚上7时许,市委5号院供热交换站基组配电箱出现故障。该配电箱为政府采购品,交换站与生产厂家取得联系后被告知3天之后才能修好。为了保障该院的供暖,晚上9时许,该院业主委员会与热力一公司取得联系。了解情况后,热力一公司杨群峰经理带领技术人员迅速赶到现场。大约两个小时,该院的暖气恢复正常。业主委员会的吴先生说,配电箱修好后已是晚上11时,业主委员会的几位代表要请维修人员吃饭暖暖和和也被维修人员谢绝了,这让住户们很感动。

记者 邓少华

## 截断他人有线电视线 接到自家电视机上 缺德

家住淇滨花园二期的李女士来电反映:她们家的有线电视刚刚安装3天就出现问题了,她忍不住心中的气愤给有线电视安装部门拨打了电话。

12月20日上午9时,有线电视检修人员上门服务来了。检修结果出来后,原来是李女士家的有线电视线被邻居切断安装到自家电视机上去了。

记者 王利英

## 何时能安上天然气

淇滨花园二期的住户王先生来电反映:他装修完房子后,准备安装天然气。当他到天伦燃气有限公司大厅办理安装申请时,却被告知不能安装。

天伦燃气有限公司客服部答复:原来淇滨花园二期的开发商曾与天伦燃气公司签订过整体安装天然气的协议。后来,开发商只办理了部分楼房安装天然气的手续,所以没有办理手续的其他楼房住户只能自己组织安装,公司只接受整体安装申请,即一栋楼95%以上的住户申请才能安装。

记者 韩晓红